

上海命名 20条商业特色街 20个商业示范社区

本报讯(记者王欣)本市昨天命名了北京东路生产资料街、新天地休闲娱乐街区等20条“2007年上海商业特色街”,以及农工商打浦社区商业、碧云社区商业等20个“2007年上海社区商业示范社区”。

此次命名的20条“上海商业特色街”,是在20世纪90年代本市评选出10条商业特色街以后,根据上海现代商业发展的新要求,进行的新一轮评定。当年的特色街多以购物为主,功能比较单一;一部分特色街经受住了竞争的考验,继续保持着深受消费者欢迎的鲜明特色,但也有一部分由于各种原因消失了。

此次入围的特色商业街与过去相比,涉及的范围更广,已从中心城区扩展到闵行、宝山、奉贤等郊区;功能特色更丰富,从购物、餐饮发展到娱乐、休闲、服务;不少特色街的形成,依托了独特的周边环境、建筑风貌,以及悠久的历史文

2007年上海 商业特色街	北京东路生产资料街 福州路文化用品街 豫园老街 上海老街 新天地休闲娱乐街区 绍兴路文化街 铜仁路酒吧街 陕西北路服饰街 滨江大道休闲餐饮街 衡山路休闲街 宜山路建材街 天钥桥路休闲餐饮街 青云路眼镜街 多伦路文化名人街 七宝古街 虹梅路休闲街 十尚坊休闲餐饮街 牡丹路北翼休闲服饰街 泰浦餐饮娱乐休闲街 人民南路服饰街
	农工商打浦社区商业 碧云社区商业 百联临沂社区商业 金杨路商业街 田林街道社区商业 虹梅路街道社区商业 浦北路商业街 大宁国际商业广场 临汾路商业街 古北国际社区商业 曲阳生活购物中心 欧尚中原社区商业 百联南方购物中心 七宝社区商业中心 春申万科城商业街 银杏社区商业 兰溪路商业街 家乐福万里社区商业 光明路商业街 方舟休闲广场

新民图表

制图田红

化背景,独一无二,特色鲜明。

同时命名的示范型社区商业,正逐渐成为上海商业的重要基础。它们与中心城区地标显示、品牌集聚、辐射周边的功能定位不同,满足了周围市民日常生活必需。社区

商业从过去沿街布点、功能单一、购物为主,发展到与大型新建社区配套,集中布局,功能多样化,不仅满足居民日常生活用品采购的需求,更增添了丰富多样的餐饮娱乐设施,成为市民休闲的好去处。

去年底,本市已有百联西郊购

物中心、联洋大拇指广场、大华社区、三林世博家园和瑞虹新城5个项目,被商务部评为“全国社区商业示范社区”。此次推荐的20个示范型项目,可为今后社区商业开发建设,提供多样的参考模式。

07110110601

「十一五」期间将新建和改造五、四八座火车站

本报讯(特约通讯员陈万钧记者金志刚)以客运专线、高速铁路为标志的现代化中国铁路建设高歌猛进,与之相匹配的一批功能强大、设施先进、服务一流的现代化铁路客站也将逐步走进国人的生活。记者从昨天开始在江苏南通召开的“2007中国铁路客站技术国际交流会”上获悉,“十一五”期间全国将新建和改造548座火车站。

本报讯(记者皇甫萍)又到秋冬进补时节,现在不少市民喜欢在新疆、西藏等地旅游时购买“原产地”冬虫夏草,结果带回上海一吃,不良反应多多,拿去鉴定,发现不少是冒牌货。专家提醒市民,虫草价格昂贵,掺假制假手段花样繁多,“原产地”带回的虫草并不可靠。而且,虫草不是随便什么人都能服用的,市民不该盲信某种保健产品,应当根据自身健康状况科学进补。

今年8月,去新疆旅游的市民朱女士在当地一家较大的市场,被一个卖冬虫夏草的摊位吸引了。“一直听说冬虫夏草营养价值高,但从没见过真货,也不知道价格高低。据说新疆的虫草都很正宗,离原产地又近,价格也实惠,我们一行人

市动物卫生监督所整治非法宠物诊所



为规范申城宠物诊疗市场,打击非法行医,杜绝人畜共患病发生,上海市动物卫生监督所根据群众举报,昨天下午会同市公安局治安总队对本市各区的30家非法宠物诊所进行联合整治,处罚了一批不具有合法手续与不符合动物防疫条件非法从事诊疗活动的诊所。

图为远景路上一家非法宠物诊所的女店主在告知药品单上签字。朱全弟 杨建正摄影报道

购买虫草 别轻信“原产地”

新疆旅游当心买回“竹签虫草”等等

听了都很动心。”朱女士当场买了300克虫草,价值3000多元。回到上海后,她见天气转凉,准备用这些虫草好好进补,这时才发现不少虫草里插着竹签。越想越不对劲,朱女士带着虫草找到了一些老字号药店,老法师告诉她,这些虫草全部是假货。

市食药监管部门专家向记者介绍,随着新疆、西藏等地旅游渐热,在异地购买到假虫草的案例如今特别多。受骗的市民大多对冬虫夏草了解不多,到当地旅游时,以

为靠近原产地,产品质量和价格都有保证,于是兴冲冲买回家,等准备服用才发现是假货,而这往往很难维权。

专家称,买到假虫草,除了经济损失外,还可能面临安全隐患——

■当地的商贩会用新疆虫草或是有毒的亚香棒虫草冒充真品。新疆虫草的成分和药效与正宗虫草有很大区别,而亚香棒虫草更是有毒虫草。

■曾有商贩在虫草的草体上

涂抹铅粉,以增加重量,消费者买到这样的虫草,不但被狠狠宰了一刀,虫草上的铅粉更会对人体造成一定伤害。

专家称,目前来说普通市民并不具备识别虫草的“火眼金睛”。虫草掺假制假的手段花样不断,有的用淀粉加工而成,有的把川草当作藏草来卖,有的是用无药用价值的亚香棒、凉山虫草等来冒充优质虫草,有的故意混入铁丝、竹签等杂质来增加分量。

07110110602

本市将整合改进公交候车亭(牌)

本报讯(记者张欣平)记者近日从市交通局获悉,本市将全面整合和改进现有公交候车亭(牌),在试点的基础上逐步推开,到2010年世博会举办之前,全市中环线以内的2500个公交站点将全部更新安装统一规范的新颖候车亭(牌)。

据介绍,整合后的公交候车亭(牌)将同时具备候车亭和电子站牌的主要功能,并符合上海的道路条件和都市氛围。首先将统一颜色和造型,让出行乘客能够一目了然地辨认;其次将依据公交站点所在道路的路幅条件,规范包括宽度、高度等的设置标准。

整合改进后的公交候车亭(牌)将增加静态服务信息,方便乘客尤其是外来乘客的换乘。此外,将考虑道路施工期间或公交线路调整走向时临时站牌的统一设计。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



敬告客户

为进一步提升上海移动网络质量,我公司定于2007年11月2日晚23:00时至次日凌晨04:00对GSM900M网络实施调整,届时,可能对浦西内环线区域内部分客户的通信带来一定影响。

由于此次调整,对部分客户的通信带来不便,谨致歉意。并衷心希望得到广大客户的谅解与支持,我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司
二〇〇七年十一月一日

2008中华传统文化年货博览会
回归传统 过纯正的中国年

2008年11月11日-14日
上海展览中心

展示范围:

- 传统年节用品
- 民间工艺品
- 字画古董
- 节日礼品
- 各地特产
- 国外特产
- 年节食品
- 家居用品
- 传统童玩

参展咨询:

上海莲花会展服务有限公司
电话: 021-50589638
传真: 021-50589659
网址: www.nhexpo.cn
www.lotus-expo.com